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AUKSJONSBETINGELSER

Auksjonen er offentlig og frivillig og objektene er innlevert av forskjellige eiere.

Etter tilslag beror gjenstanden for kjøpers regning og risiko, men eiendomsretten til objektet går ikke over til 
kjøper før kjøpesummen pluss 20% omkostninger er betalt. 
 
Faktura vil bli sendt ut i etterkant, med 7 dagers betalingsfrist. Nye kunder bes betale faktura før objektene 
blir sendt. Meyer Eek AS har egen transportforsikring som forsikrer sending av objekter opp til 150.000,-

Objektene selges i den stand de befinner seg ved utrop og kan besiktiges før auksjonen. Meyer Eek har etter 
beste evne prøvd å beskrive og gradere objektene på best mulig måte, men tar forbehold om mulige skrivefeil 
eller andre utelatelser.

REGISTRERING er en forutsetning for å delta i budgivningen. Vennligst sørg for registrering og budskilt før 
auksjonen starter.

FORHÅNDSBUD kan leveres på visning, avtales på telefon eller sendes pr e-post. Vi anbefaler telefonbud om 
man ikke kan delta på auksjonen. Bud online kan registreres helt frem til gjeldene objekt 
blir fremvist hos auksjonarius.

LIVE BUDGIVNING er en ny tjeneste. Registrer deg som bruker på www.auksjonarius.no. Telefonnr. Epost-
adresse og ønsket passord. Du må være innlogget for å by direkte på nett når auksjonen 
pågår.

Bud på e-post sendes: sten@meyereek.no
TELEFONBUD avtales med oss under visning, på telefonen (+47 41918696) eller pr. e-post.
	 Alle bud må være oss i hende senest 2 timer før auksjonen starter.

Kvalitetsbetegnelser; 

Adresse: Vestbrynet 9D 1176 Oslo  
E-post: kontakt@meyereek.no      Internett: www.meyereek.no

– Proof er ikke en kvalitetsgradering, men betegnelsen av en spesielt produsert mynt. Dette er en feilfri 
mynt preget med mer enn ett slag for å oppnå den maksimale skarphet og fullpreg som ønskes.    

– Usirkulert mynt. Kan allikevel ha små riper og hakk fra produksjon, som ikke skal ha noe med 
slitasje etter bruk å gjøre.

– Ingen spor etter slitasje, men svake anmerkninger på de høyeste punktene også kalt ”kabinettslitasje”. 
Kan også være et usirkulert eksemplar som har blitt slått med noe svake stempler.

– Meget pent eksemplar. Lett slitasje på de høyeste punktene.
– Pent eksemplar. Myntglansen er borte, og klare tegn til sirkulasjon.
– Fullgodt eksemplar. Tydelig tegn til sirkulasjon, men tall og bokstaver skal fortsatt være leselig.
– Tydelig preget av sirkulasjon, men fortsatt mulig å identifisere.
– Svakt eksemplar. Skal fortsatt være mulig å identifisere mynten.
– Varierende kvalitet – Brukes ofte i Lot. Som er satt sammen.
Det brukes også kombinasjoner av gradene når for eksempel den ene siden av mynten er bedre enn 
den andre. For eksempel på slik gradering er 1/1+ eller 1+/01
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Sjeldenhetsgradering

Ukjent	 - Ukjent i private samlinger 		  SSS	 -  11-15 kjente eksemplarer
Unik	 - 1 eksemplar				    SS	 -  16-25 kjente eksemplarer
RRR	 -  2-3 kjente eksemplarer		  	 S	 -  26-40 kjente eksemplarer
RR	 -  4-6 kjente eksemplarer 
R		 -  7-10 kjente eksemplarer



2

Kjære samler,

Vi ønsker dere velkommen til en ny myntauksjon hos Meyer Eek AS.  Både visning og selve 
gjennomføringen av auksjonen vil finne sted i selskapets lokaler i Bygdøy Alle 67.

Auksjonen legges opp som sist til en tradisjonell salauksjon med vår nye livebid løsning for alle som ikke 
kan være til stede under selve auksjonen. Livebid løsningen vil bli gjennomført med lyd og bilde, slik at du 
kan sitte hjemme foran egen PC by på ønskede objekter.  

Vi starter auksjonen som normalt avdelingen for sedler. Her blir det bare å forberede seg godt, for til denne 
auksjonen har vi fått en fantastisk samling med erstatningssedler. Nærmere komplett samling 50 og 100 
kroner fra 4. og 5. Utgavene.  Før vi kommer dit starter vi avdelingen med tre flotte sedler fra Oscar II. 
Vi tilbyr på denne auksjonen 5 kroner 1897 C. som står oppført som unik i Norske pengesedler. 

Norge før 1814 presenterer vi flere spennende objekter. Fra middelalder mynter til noen vakre skillinger 
fra Oscar I, Carl XV og Oscar II. Alle de fire reisedalerne skal gå under hammeren og et av dagens høyde 
punkt blir nok kanskje Speciedaler 1835 med stjerne i topp kvaliet. Etter 1874 kommer vi til noe aldeles 
nydelige mynter fra Oscar II og Haakon VII. Aldri før har vi hatt så mange kvalitetsmynter med på samme 
auksjon. Auksjonen avsluttes med et parti utenlandske mynter og til slutt avdelingen for medaljer.

Gå inn på www.auksjonarius.no og registrer deg i dag. Du kan da være innlogget mens auksjonen pågår 
og by direkte sammen med alle andre. Det vil være live video stream av auksjonarius og du kan følge med 
på hvilke objekter som står for tur. Det er et krav til at du registrerer deg, så ta snarest kontakt om du har 
noen spørsmål i forbindelse med dette. Det vil fortsatt være mulig å by pr. telefon eller forhåndsbud som 
du er vant til å gjøre.  

Prisene du ser i katalogen er verdivurdering satt av Meyer Eek.  Men hos oss vil det være mulig å starte 
budgivningen under våre vurderinger. Det ligger startpriser til hvert enkelt objekt som normalt vil variere 
fra 50-80% av verdivurderingen. Enkelt objekter ligger også uten minstepriser, så her gjelder det å følge 
med i salen eller på telefon. Budgivningen har allerede startet på nett, og vi tar med oss budene inn 
i auksjonssalen.

Vi ønsker alle velkommen til oss i Bygdøy alle 67 på Frogner i Oslo, lørdag 30. Oktober kl.11:00
Visningen vil finne sted på samme adresse fra mandag 25.10 til auksjonsdagen 30.10
Det vil også være mulig å se på enkeltobjekter under Trøndelag Numismatiske forening sitt 50 års 
jubileum. Meyer Eek vil være til stede under hele helgen.

Lykke til!

Mvh
Sten Runar Eek
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AUKSJONPROGRAM

Visning

Visningen og selve auksjonen vil finne sted hos Galleri Bygdøy sine lokaler i Bydgøy àlle nr.67.

Den som ønsker å se objekter før auksjon bør kontakte Sten Runar Eek på telefon 41 91 86 96. 
Alternativt epost sten@meyereek.no

Meyer Eek skal delta på Trøndelag Numismatiske Forening sitt 50 års jubileum. Sedler til 
auksjonen blir vist frem der helgen 22 og 23. Oktober.  Enkelt objekter av mynt kan medbringes 

etter ønske. Ta kontakt med oss for spørsmål.

Visningstider
		  Mandag	 25.10  kl. 11:00 - 16:00
		  Tirsdag	 26.10  kl. 11:00 - 16:00
		  Onsdag	 27.10  kl. 11:00 - 16:00
		  Torsdag	 28.10  kl. 11:00 - 16:00
		  Fredag	 29.10  kl. 11:00 - 18:00
		  Lørdag	 30.10  kl. 09:00 - 10:00

Visning kan forekomme etter nærmere avtale. Inntil videre, er det fint om dere varsler når det 
er ønskelig med visning så tidspunkt kan avtales på forhånd.

Velkommen til visning

side 27-34
side 34-41

side 41
side 42-43

side 44-45
side 45

Sedler
Sedler Norge - Oscar til Skillemynt (1-48)
London utgavene (49-58)
Erstatningssedler (59-159)
Sedler utland (160-165)

Mynter 
Norge før 1874 (166-248)
Norge etter 1874 (249-403)
Myntsett og spesialsett (404-411)
Mynter utland (412-437)

Medaljer
Medaljer Norge (438-451)
Medaljer utland (452-455)

side 5-10
side 11

side 12-24
side 24
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Sedler
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1 10 kroner 1886 Oscar II. No.6384295. Seddelen fremstår som meget pen.
Fargefrisk og fin i papiret. Sign. Bøgh. RRR-seddel. Kv.1+/01 80.000

2 5 kroner 1888 Oscar II. No. 1944402. Liten flekk, ingen rifter. To nålhull ved 
portrett. Sign. Bøgh. R-seddel. Kv.1- 35.000

3 5 kroner 1897 C.9998828. Oscar II. Små rifter i begge sidemarger. 2 cm. rift i 
midtbrett i bunn. Fine farger. Sign.Oxholm. UNIK seddel. Kv.1/1- 70.000

SEDLER

1

2

3

4

4 1000 kroner 1936 A.0471432. Små rifter i brettene. Den største på ca. 2 cm oppe 
i høyre brett. SSS-seddel. Kv.1- 14.000

Sedler Norge - Oscar til Skillemynt
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5

5 1000 kroner 1942 A.0784991. To midtbretter. Pen seddel. Kv.1+ 20.000

6 7

6 100 kroner 1931 A.9021784.  Kraftig midtbrett og rift i topp og bunn. Kv.1/1+ 2.000
7 50 kroner 1931 B.1517148. S-seddel. Kv.1/1+ 4.000

8

9

8 10 kroner 1914 E.2506051. SS-seddel. Kv.1/1- 3.000

9 10 kroner 1919 H.0242164. Ex. Stave Olsen. Lot.1093. Liten bøy nede til venstre. Kv.0 5.000
10 10 kroner 1921 J.4196070. Bredt årstall. Kv.01 3.000
11 10 kroner 1935 U.05633965. Kv.01 1.200
12 10 kroner 1942 B.2787973. lite bindersmerke. Kv.0/01 800



7SEDLER

13 5 kroner 1911 C.7156476. Antikva. SSS-seddel. Liten rift i toppmarg. Kv.1- 4.500
14 5 kroner 1912 D.1017938. Grotesk. S-seddel. Kv.1 5.000

15 5 kroner 1915 E.5242887. Kv.1- 3.000
16 5 kroner 1917 F.4488543. Ex. Stave Olsen. Lot.1162. liten bøy i høyre marg. Kv.0 8.000
17 5 kroner 1931 M.642201. SSS-seddel. Liten rift i bunn ved brett. Kv.1/1- 3.500
18 5 kroner 1935 N.9196889 S-seddel. Kv.1/1+ 2.000
19 5 kroner 1943 V.8186050. Kv.0 2.000

20 100 kroner 1945 A.1367089. Kv.01 4.000
21 100 kroner 1946 B.1024139. Kv.1+ 4.000
22 100 kroner 1949 B.8737609. Kv.1/1+ 2.500

13

15 17

14

16

20
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23

23 10 kroner 1947 E.8366686. Kv.0 3.500
24 10 kroner 1948 i serie. I.4049022-23. Usirkulert. Kv.0/01 1.500
25 10 kroner 1952 i serie. V.4254503-04. Gradert til 64 og 65 EPQ hos PCGS. Kv.0 2.500
26 10 kroner 1952 i serie. V.4254501-02. Gradert til 63 og 64 EPQ hos PCGS. Kv.0-0/01 2.000

27 5 kroner 1945 A.0980270. Kv.0/01 1.500
28 5 kroner 1945 A.6407137. Små bølger i papir. Kv.0/01 1.500

27

29

30

29 1000 kroner 1949 A.0069256. Litt "krøllete" i papiret. Fra Fløyenfunnet. Type I. Kv.1/1+ 7.000

30 500 kroner 1960 A.1136199. Kv.1/1+ 3.500
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34 5 kroner 1957 F. liten bøy nede til venstre. Kv.0/01 1.000
35 5 kroner 1957 F.2396525-39. 15 stk. i serie. Usirkulert Kv.0-0/01 10.000
36 5 kroner 1957 F.1504274-80 i seier. 7 stk. Usirkulert med noen anm. ca. Kv.0/01 5.000
37 5 kroner 1957 F.2417123-25 i serie. Usirkulert med noen anm. ca.Kv.0/01 2.500
38 1000 kroner 1978 A.6672188. Kv.01 3.000
39 100 kroner 1975 Å.1260776. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 1.000
40 1000 kroner 1990 6. Utg. Kv.0 2.500

34

31

32

31 10 kroner 1954 X.0000000. Speciemen. Katalognr.24As.
Gradert til 65 EPQ hos PMG SSS-seddel. Kv.0 10.000

32 10 kroner 1954 E.1903075. Kv.0 1.000
33 10 kroner 1970 Y.4956721-60. 40 stk. i serie. Usirkulert. Kv.0-0/01 5.000

41 To kroner 1918 No.0258171. Kv.0 2.500

41
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42 To kroner 1922 No.1288258. Kv.0 3.000

46 En krone 1917.B. Flott seddel, en liten bøy nede til høyre. Kv.0/01 1.500

47 1 krone 1943 E.8194653. Kv.0 1.200
48 1 krone 1948 M.4112262. Liten bøy nede til venstre. Kv.0/01 500

43 2 kroner 1942 B.7891271. Kv.0 1.500
44 2 kroner 1949 G.1591591. Kv.0 1.200
45 En krone 1917 No.6873048. Kv.0 1.800

42

46

47

43



11SEDLER

55 2 kroner 1942 A.640485. Kv.01 3.500

54 5 kroner 1944 X.987245. Svak brett på skrått. Kv.0/01 8.500

56 1 krone 1942 A.208512. håndteringsmerker. Kv.01 3.000
57 1 krone 1942 A.646579. London utg. Kv.01 3.000
58 1 krone 1942 A.647504. London Utg. Kv.1+ 2.000

55

49

54

56

49 10 kroner 1944 Z.406422. små håndteringsmerker. Kv.0/01 6.000
50 10 kroner 1944 X.409300. London Utg. Litt farget i papiret/flekk. Kv.1+ 3.500
51 10 kroner 1944 Z.443786. London Utg. Kv.1/1+ 2.500
52 10 kroner 1944 Y.089088. London Utg. rift i midtbrett. Kv.1/1+ 2.000
53 10 kroner 1944. Z.406554. London Utg. liten rift. Kv.1/1+ 2.000

London utgavene
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59

59 1000 kroner 1974 Erstatningsseddel. G.2008960. Gradert til 30 very fine hos PMG.
SSS-seddel. Kv.1 12.000

60 100 kroner 1945 Z.8036458 8-million erstatningsseddel. SS-seddel.
Svak midbrett. Meget pen seddel. Kv.0/01 25.000

61 100 kroner 1949 Z.0016399 Erstatningsseddel. Flott eksemplar. RRR-seddel. Kv.01 25.000

60

61

Erstatningssedler
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62 100 kroner 1950 Z.0069432. Erstatningsseddel. Pent eksemplar. R-sedddel. Kv.1 8.000

63 100 kroner 1953 Z.0123010. Erstatningsseddel. Ex Stave Olsen Objektnr.1341. 
RR-seddel. Kv.1/1+ 12.000

64 100 kroner 1954 Z.0143824. Erstatningsseddel. 2 cm.rift i marg over litranr. 44a. 
RR-seddel. Kv.1+ 10.000

62

63

64
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65 100 kroner 1954 Z.0192222. Erstatningsseddel. 44b. R-seddel. Liten flekk. Kv.1 7.000

66 100 kroner 1956 Z.0230608. Erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1/1+ 7.000

67 100 kroner 1957 Z.0274675. Erstatningsseddel.
Tusj/blekk flekk revers. R-seddel. Kv.1/1+ 8.000

65

66

67

SEDLER



15

68 100 kroner 1958 Z.0317148. Erstatningsseddel. SS-seddel. Flott eksemplar. Kv.0 15.000
69 100 kroner 1959 Z.0390240. Erstatningsseddel. SSS-seddel. 44c. Kv.1+ 7.000

70 100 kroner 1960 Z.0403395. Erstatningsseddel. SS-seddel. Kv.0/01 10.000
71 100 kroner 1961 Z.0462267. Erstatningsseddel. SSS-seddel. Kv.1/1+ 6.000

72 100 kroner 1962 Z.0502856. Erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1 8.000

68

70

69

71

72

SEDLER
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73 100 kroner 1962 Z.0066981. Erstatningsseddel. Kv.0 2.500
74 100 kroner 1962 Z.0055929. Erstatningsseddel. Liten bøy i høyre hjørne. Kv.0/01 2.000
75 100 kroner 1963 Z.0249736. Erstatningsseddel. Kv.0/01 2.000
76 100 kroner 1964 Z.0349009. Erstatningsseddel. Kv.01 2.000
77 100 kroner 1965 Z.0489627. Erstatningsseddel. SS-seddel. Kv.1/1+ 2.000
78 100 kroner 1965 Z.0556322. Erstatningsseddel. 45b. Kv.01 1.500
79 100 kroner 1966 Z.0637663. Erstatningsseddel. Kv.1/1+ 1.000
80 100 kroner 1967 Z.0766931. Erstatningsseddel. Kv.1 800
81 100 kroner 1968 Z.0916077. Erstatningsseddel. Kv.1+ 1.000
82 100 kroner 1972 Z.0009854. Erstatningsseddel. 45d. Kv.1+/01 1.200
83 100 kroner 1973 Z.0143432. Erstatningsseddel. Rift i bunnmarg. Kv.01 1.000
84 100 kroner 1974 Z.0192788. Erstatningsseddel. Kv.1 800
85 100 kroner 1975 Z.0238080. Erstatningsseddel. Kv.0 2.500
86 100 kroner 1976 Z.0443830. Erstatningsseddel. Kv.01 1.500
87 100 kroner 1977 Z.0613011. Erstatningsseddel. 45e. Kv.0 2.000
88 100 kroner 1977 Z.0740684. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000

89 100 kroner 1968 Z.1052836. 1-million erstatningsseddel. Kv.0 2.500
90 100 kroner 1969 Z.1226124. 1-million erstatningsseddel. Kv.01 1.500
91 100 kroner 1970 Z.1288337. 1-million erstatningsseddel. Kv.0 2.500
92 100 kroner 1970 Z.1239264. 1-million erstatningsseddel. Kv.0/01 2.000
93 100 kroner 1977 Z.1184655. 1 million erstatningsseddel. Kv.0 2.000

94 100 kroner 1963 Z.8005160. 8-million erstatningsseddel. 45a. RR-seddel. Kv.1 5.000

73

89

94
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96 100 kroner 1965 Z.8023089. 8 million erstatningsseddel. 45b. RR-seddel. Kv.1 5.000
97 100 kroner 1968 Z.8033460. 8-million erstatningsseddel. S-seddel. Kv.0 3.000
98 100 kroner 1970 Z.5144775. 5-million erstatningsseddel. Kv.0/01 2.000
99 100 kroner 1971 Z.5339207. 5-million erstatningsseddel. Kv.01 1.500
100 100 kroner 1971 Z.5274824. 5-million erstatningsseddel. Kv.1/1+ 1.000

101 100 kroner 1972 Z.5027755. 5-million erstatningsseddel. SS-seddel. Kv.01 2.500
102 100 kroner 1973 Z.5406480. 5-million erstatningsseddel. Kv.0/01 2.000
103 100 kroner 1973 Z.5374340. 5-million erstatningsseddel. Kv.1 800
104 100 kroner 1975 Z.5429829. 5-million erstatningsseddel. Svak flekk revers. Kv.0 2.000
105 100 kroner 1966 X.0818118. Erstatningsseddel. Kv.1 700
106 100 kroner 1967 X.1713015. Erstatningsseddel. Kv.1 600
107 100 kroner 1968 X.4083133. Erstatningsseddel. Kv.0 1.500

95 100 kroner 1964 Z.8013128. 8 million erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1 5.000

95

96

101
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108 100 kroner 1970 X.4932796. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
109 100 kroner 1971 X.6512795. Erstatningsseddel. Kv.0 1.500
110 100 kroner 1972 X.7913685. Erstatningsseddel. Kv.0 1.500
111 100 kroner 1973 X.8209799. Erstatningsseddel. Kv.0/01 1.500

112 100 kroner 1977 QK. Erstatningsseddel. Brunt årstall. Kv.0/01 1.000
113 100 kroner 1977 QP. Erstatningsseddel. Sort årstall. Kv.01 1.000

114 50 kroner 1945 Z.8042859 8-million erstatningsseddel.
Ørliten rift i toppmarg. Pen seddel. R-seddel. Kv.1 30.000

108

112

114

SEDLER
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115 50 kroner 1955 Z.0063682 Erstatningsseddel. Pen seddel. RRR-seddel. Kv.1 36.000

116 50 kroner 1958 Z.0129466. Erstatningsseddel. Ex. Stave Olsen Objektnr.1369. 
R-seddel. Kv.1/1+ 15.000

117 50 kroner 1960 Z.0182140. Erstatningsseddel. RR-seddel. Kv.1+ 25.000

115

116

117

SEDLER
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118 50 kroner 1963 Z.0220746. Erstatningsseddel. R-seddel.
Farget i venstre kant revers. Meget pen seddel. Kv.1+/01 14.000

119 50 kroner 1964 Z.0249080. Erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1+ 14.000

120 50 kroner 1965 Z.0268057. Erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1/1+ 14.000

118

119

120
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121

123

124

125

121 50 kroner 1966 Z.0010298. Erstatningsseddel. S-seddel. Kv.0 5.000
122 50 kroner 1967 Z.0165461. Erstatningsseddel. SSS-seddel. Kv.1+/01 3.000

125 50 kroner 1972 Z.0018594. Erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1/1+ 2.500
126 50 kroner 1973 Z.0025034. Erstatningsseddel. S-seddel. Kv.0/01 3.500
127 50 kroner 1973 Z.0032756. Erstatningsseddel. S-seddel. Kv.1/1+ 1.500

123 50 kroner 1969 Z.0188114. Erstatningsseddel. R-seddel. Kv.0/01 7.000

124 50 kroner 1971 Z.0252499. Erstatningsseddel. RRR-seddel. Kv.1/1- 4.000
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128

138

128 50 kroner 1974 Z.0114736. Erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1/1+ 2.500
129 50 kroner 1975 Z.0157289. Erstatningsseddel. SSS-seddel. Kv.0 6.000
130 50 kroner 1976 Z.0177971. Erstatningsseddel. SSS-seddel. Kv.1 1.500
131 50 kroner 1977 Z.0266147. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
132 50 kroner 1979 Z.0369388. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
133 50 kroner 1980 Z.0386256. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
134 50 kroner 1981 Z.0437411. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
135 50 kroner 1982 Z.0522205. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
136 50 kroner 1982 Z.0478230. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
137 50 kroner 1983 Z.0553378. Erstatningsseddel. S-seddel. Kv.0 4.500

139 140

139 50 kroner 1971 Z.5025415 5-million erstatnnigsseddel. RR-seddel. Kv.1 6.000
140 50 kroner 1972 Z.5020225 5-million erstatningsseddel. R-seddel. Kv.1- 3.000

138 50 kroner 1966 Z.8002367 8-million erstatningsseddel. RRR-seddel. Kv.1- 12.000
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141

143

148

142

144

141 50 kroner 1973 Z.5025160 5-million erstatningsseddel. RR-seddel. Flekk. Kv.1/1- 4.500

142 50 kroner 1974 Z.5063180 5-million erstatningsseddel. RRR-seddel.
2 rifter i øvre kant.  Kv.1- 5.000

143 50 kroner 1975 Z.5088736 5-million erstatningsseddel. RRR-seddel. Stor revne 
reparert med tape. Kv.1-/2 166. 2.500

144 50 kroner 1966 X.1181387. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
145 50 kroner 1967 X.2639527. Erstatningsseddel. Kv.0 2.500

146 50 kroner 1971 X.2970693. Erstatningsseddel. Gradert til 65 EPQ hos PMG. 
S-seddel. Kv.0 4.000

147 50 kroner 1971 X.2914789. Erstatningsseddel. S-seddel. Kv.0/01 2.500

148 50 kroner 1972 X.3074965. Erstatningsseddel. R-seddel. Kv.01 7.000

149 50 kroner 1972 X.3108294. Erstatningsseddel.
Gradert til 55 about Unc. R-seddel. Rifter i topp og bunn marg. Kv.1+/01 6.000

150 50 kroner 1973 X.3133437. Erstatningsseddel. Kv.0 2.000
151 50 kroner 1973 X.3135305. Erstatningsseddel. Kv.0/01 1.200
152 Lot. 50 kroner 1982 Z. 1966 X og 1973 X. Erstatningssedler. VK. 2.000
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153

158

159

161

153 10 kroner 1972 Z.0004604. Erstatningsseddel. Gradert til 35 Choice hos PMG. Kv.1/1+ 1.200
154 10 kroner 1972 QJ. Erstatningsseddel. Gradert til 30 very fine hos PMG. Kv.1 1.000
155 10 kroner 1972 QK. Erstatningsseddel. Gradert til 30 very fine hos PMG. Kv.1 1.200
156 10 kroner 1972 QR. Erstatningsseddel. Gradert til 40 Extremely fine hos PMG. Kv.1+ 1.500
157 10 kroner 1972 QN. Erstatningsseddel. Gradert til 30 very fine hos PMG. Kv.1/1+ 1.200

160 1/4 Dinar Kuwait 1968 Gradert til 65 EPQ hos PMG. Kv.0 300
161 5 dollar The first national bank of Norway. Gradert til 61 hos PCGS. Flekk. Kv.0/01 5.000
162 16 skillingar. Stockholm 1803. Sterkt restaurert 500
163 12 skilling Kurant 1799 Sverige. Kv.1 1.000
164 Skilling 8 Banco. Stockhom 1838. Baksiden med svake merker etter montering i en side 500
165 500 Rubler 1912 BY.177201-38. 37 stk. i serie. Usikrulert 3.000

158 10 kroner 1972 QV. Erstatningsseddel. Gradert til 66 EPQ hos PMG. Kv.0 2.000

159 5 kroner 1957 Z.0078286. SSS-Seddel. Kv.1- 5.000

Sedler utland
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Ta dine valg sammen med oss

Meyer Eek er opptatt av du får best mulig pris for din samling eller enkeltobjekter.

Vi kjøper, auksjonerer eller kan videreformidle dine objekter gjennom vårt brede kontaktnett. 
Sammen skreddersyr vi den beste løsningen for deg enten om du er kjøper eller selger.

Vi er også behjelpelig med å formidle kunst, antikviteter, gamle bøker og kart.

www.meyereek.no
www.auksjonarius.no

kontakt@meyereek.no
Mob. +47 41918696
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Norge før 1874

166
170

171

173

174

172

166 Olaf Kyrre penning (1067-1093). NM.13. Ujevn blankett. ca.0,45 gr. Korrodert. Kv.1 10.000

167 Penning Erik II Magnusson 1280-1299. Omsatt på Dix Noonan Webb mai 2021. 
Lot.nr. 643. 0,83 gram. Kv.1 20.000

168 1/2 penning Håkon V Magnusson (1299-1319) Ca.0,5 gr. Kv.1 10.000

169 Skilling Olav Engelbrektsson 1523-1537. Nidaros, 1,79 gram. Ex. A.Pedersen. 
Kjøpt 19/11 hos Guldstuen. NMD.2. Kv.1/1- 15.000

170 Skilling Olav Engelbrektson 1523-1537. Nidaros. 1,82 g. Kantskader. Ex. 
Myntaukioner AB 36 Mai 2021. NMD.2. Kv.1+ 15.000

171 Speciedaler 1638 Christian IV. NMD38. Shou.2. Ex. H.D. Rauch 101-2016/716 kv. 1+ 40.000

172 Speciedaler 1639 Christian IV. NMD40. Shou.2. Ex. Ragoczy II/812-OMH 
52/152-OMH66/480. Kv.1+/01 50.000

173 Speciedaler 1648 Christian IV. NMD.49. Kv.1+ 35.000
174 1/4 Speciedaler 1637 Christian IV. NMD.82. Kv.1 18.000
175 2 mark 1644 Christian IV Ex. Bruun Rasmussen 2015. NM.113. Kv.1 6.000
176 2 mark 1645 Christian IV. Ex. Bruun Rasmussen 2015. NM.114. Kv.1/1+ 8.000
177 2 skilling 1647 Christian IV. NMD.133. Kv.1+ 3.500
178 2 skilling 1648 Christian IV. NMD.134. Kv.1/1+ 2.500
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187 2 skilling 1677 Christian V. NMD.147. Kv.1+ 10.000
188 Skilling 1688 Christian V. Kongsberg. NMD.246. Kv.1/1+ 8.000

179 Skilling 1646 Christian IV. NM.138. bl.feil. Meget pent eksemplar. Kv.1+/01 18.000
180 Skilling 1649 Christian IV. NMD.232. Kv.1+ 2.000
181 2 mark 1661 Frederik III. NM.161C. Mont.anm. Kv.1+ 3.000
182 8 skilling 1661 Frederik III. NMD.204. Kv.1/1+ 12.000

183 4 mark 1670 EG. Christian V. Mysterikronen som er kjent i 9 eksemplarer der 6 
er i privat eie. Ex. OMG.14. Lot. 397. RR. Kv.1+ 100.000

184 4 mark 1681 Christian V. NMD.86. Kv.01 15.000
185 4 mark 1688 Christain V. Vanskelig årgang. Liten bl.feil. NMD.84. Kv.1+ 15.000
186 16 skilling 1689 Christian V. Winterschydtz. Stor kantskade. NMD.125. Kv.1 10.000

179

183

184

187 188

185

182

200%

150%

MYNTER Norge før 1874
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192 Reisedaler 1749 Frederik V. NM.1b. Kv.1+ 30.000
193 Speciedaler 1765 Frederik V. NMD.2. Ex.OMG. Kv.1+ 120.000
194 24 skilling 1747 Frederik V. NMD.4. Kv.1+ 2.500

189 Reisedaler 1704 Frederik IIII. NM.91c. Kv.1/1+ 20.000
190 4 mark 1700 Frederik IV. NMD.4b. Har vært montert i lokk og forgylt. Kv.1/1+ 5.000
191 Reisedaler 1733 Christian VI. NM.26. Bl.feil kl.3. Kv.0/01 40.000

189

191

192

193

MYNTER Norge før 1874
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205 2 skilling 1810 Frederik VI. m/rosetter. NMD.5a. Kv.0 2.500
206 Speciedaler 1831 Carl XIV Johan. NMD.9. Kv.1+/01 38.000
207 Speciedaler 1834 Carl XIV Johan. NM.12. riss. Kv.01 15.000

201 Reisedaler 1788 Christian VII. Preget i forbindelse med kronprins Frederik VI 
reise til Norge. NM.102. Ex.Numisma. Kv.1+/01 38.000

202 Speciedaler 1777 Christian VII. NMD.5. Kv.01 10.000

203 Speciedaler 1779 Christian VII. Mynten har vært montert. Se også anm.kl.12. 
Godt årstall. NMD.7. Kv.1/1+ 5.000

204 1/2 speciedaler 1777 Christian VII. NMD.19. Kv.1/1+ 4.000

195 24 skilling 1756 Frederik V. NMD.13. Kv.01 5.000
196 24 skilling 1757 Frederik V. NMD.14.  Kv.1+ 2.500
197 24 skilling 1759 Frederik V. NMD.16. Kv.01 6.000
198 24 skilling 1762 Frederik V. Ex. Bruun Rasmussen 2016. Pen myntglans. NDM.19. Kv.01 3.000
199 2 skilling 1747 Frederik V. NMD.24. Kv.1/1- 3.000
200 2 skilling 1756 Frederik V. NMD.25. Kv.1 14.000

195 197

201

205 206

202

200%

MYNTER Norge før 1874
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208 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan. NMD.13a. Flott patina. Kv.01 20.000

208 209

210

211 212

211 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. NM.15. Kv.01 15.000
212 1/2 speciedaler 1821 Carl XIV Johan. Ex. OMG. NM.17. Kv.1+ 7.000
213 1/2 speciedaler 1821 Carl XIV Johan. NM.17. rens. Kv.1/1+ 5.000
214 1/2 Speciedaler 1821 Carl XIV Johan. NM.17. Kv.1 5.000
215 1/2 speciedaler 1824/1 Carl XIV Johan. Ex. OMG. NM.19a. Kv.1+/01 9.000

209 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan. NM.13a. Lite kh. Kv.01 20.000

210 Speciedaler 1835 Carl XIV Johan med Stjerne. NMD.13b. Fantastisk eksemplar. 
Ex. OMG. Kv.0/01 150.000

150%

MYNTER Norge før 1874
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216

222

228
229

225

221

228 Speciedaler 1857 Oscar I. NM.8. Ex. Numisma. Kv.01 18.000
229 24 skilling 1845 Oscar I. Vakker mynt. NM.15. Kv.0 7.000
230 24 skilling 1853 Oscar I. NM.21. Kv.1+ 1.500

216 1/2 Speciedaler 1827 Carl XIV Johan. NM.20. Kv.1+ 10.000
217 1/2 speciedaler 1834/29 Carl XIV Johan. NM.26a. Kv.1/1+ 12.000
218 1/2 speciedaler 1835 Carl XIV Johan. NM.27a. Ex. OMG nr.11. riss. Kv.1 10.000
219 1/2 Speciedaler 1844 Carl XIV Johan. NM.29. Ujevnt preg. Kv.1+/01 8.000
220 24 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.33. Kv.1/1- 6.000
221 24 skilling 1834 Carl XIV Johan. NM.38. Nydelig eksemplar med flott patina. Kv.01 65.000
222 8 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.42. Kv.0 16.000
223 8 skilling 1827/5 Carl XIV Johan. NM.43. riper. Kv.1/1- 3.000
224 8 skilling 1819 Carl XIV Johan. NM.41. Kv.1+ 2.500
225 4 skilling 1825 Carl XIV Johan. NM.44. Kv.0 3.000
226 4 skilling 1825 Carl XIV Johan. Gradert til MS64 hos NGC. Kv.0 2.500
227 1/2 skilling 1839 Carl XIV Johan. NM.68. Kv.0/01 1.500

MYNTER Norge før 1874

200%

200%

150%

200%
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239
236

240 241

231
235

237
238

231 24 skilling 1854 Oscar I. NM.22. Kv.0 10.000
232 24 skilling 1854 Oscar I. NM.22. Kv.1+ 1.500
233 24 skilling 1855 Oscar I. NM.23. Små flekker. Kv.01 2.500
234 12 skilling 1845 Oscar I. NM.24. Kv.0/01 2.000
235 12 skilling 1854 Oscar I. NM.32. Kv.0 4.000
236 12 skilling 1856 Oscar I. NM.34. Kv.0/01 2.000
237 Speciedaler 1862 Carl XV. NM.2. Kv.1+ 20.000
238 1/2 speciedaler 1862 Carl XV. NM.9. Kv.01 25.000

239 24 skilling 1865 Carl XV. NM.13. Kv.01 8.000
240 12 skilling 1865 Carl XV. NM.16. Meget pent eksemplar. Kv.0 15.000

MYNTER Norge før 1874

241 12 skilling 1861 Carl XV. NM.14. Vakker mynt gradert til MS.64 hos NGC. Kv.0 120.000

200%
200%
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Norge etter 1874

242 Skilling 1870 Carl XV. NM.22. Kv.0 3.000
243 1/2 skilling 1867 Carl XV. NM.24. Praktfult eksemplar. Ex. OMG. Kv.0 2.500
244 1/2 skilling 1867 Carl XV. NM.24. Kv.0 2.500
245 12 skilling 1873 Oscar II. NM.14. Praktfullt eksemplar. Kv.0 12.000
246 12 skilling 1873 Oscar II. NM.14. Gradert til MS64 hos PCGS. Kv.0 10.000
247 3 skilling 1873 Oscar II.NM.16. Kv.0 1.500

248 Lot. Skillingsmynt Norge. Skilling 1819, 1820, 2 skilling 1810, 1822, 1824, 1842, 
8 skilling 1809, 12 skilling 1845 og 1856. 2.000

243 245

249

252 253

250

200%

249 20 kroner 1879 Oscar II. Kv.0/01 8.000
250 2 kroner 1878 Oscar II. Kv.0 25.000
251 2 kroner 1885 Oscar II. Tidl.renset. Kv.1 10.000
252 2 kroner 1892 Oscar II. Meget pent eksemplar. Kv.0/01 25.000
253 2 kroner 1902 Oscar II. Speilflater. Kv.0 15.000
254 2 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 6.000
255 2 kroner 1902 Oscar II. Kv.0/01 6.000
256 2 kroner 1902 Oscar II. Kv.01 2.500
257 2 kroner 1906 Jub. Haakon VII. Gradert til MS66+ hos NGC. Kv.0 3.500
258 2 kroner 1907 Jub. Haakon VII. Kv.0/01 2.000
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259

268 270

271 273

261

264 265

259 2 kroner 1907 Jub. m/gevær. Haakon VII. Gradert til MS63 hos NGC. Speilflater. 
Ex. OMG. Kv.0 14.000

260 2 kroner 1907 Haakon VII. Jub. m/gevær. Rens. Kv.01 5.000
261 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0 6.000
262 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.0/01 3.000
263 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.01 1.200
264 2 kroner 1908 Haakon VII. Kv.01 1.200
265 2 kroner 1910 Haakon VII. Små riper advers.  Kv.0 12.000
266 2 kroner 1910 Haakon VII. Kv.01 2.500
267 2 kroner 1912 Haakon VII. Kv.01 2.000

268 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.0 5.000
269 2 kroner 1913 Haakon VII. Ex.Roschberg. Kv.0/01 2.000
270 2 kroner 1913 Haakon VII. Kv.0/01 2.000
271 2 kroner 1914 Haakon VII. Kv.0/01 2.500
272 2 kroner 1914 Haakon VII. Kv.01 1.200
273 2 kroner 1915 Haakon VII. Kv.0/01 2.500
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286 1 krone 1897 Oscar II. Kv.01 3.000
287 1 krone 1897 Oscar II. Kv.1+ 1.200
288 1 krone 1900 Oscar II. Flott på revers. Kv.0/01 5.500
289 1 krone 1908 p/p Haakon VII. Praktfult eksemplar. Kv.0 8.000
290 1 krone 1908 Haakon VII. p/p. Flott glans og patina. Kv.0 6.000
291 1 krone 1908 Haakon VII. p/p. Kv.01 2.000

274 2 kroner 1915 Haakon VII. Kv.0/01 2.500
275 2 kroner 1917 Haakon VII. Kv.0 5.000
276 2 kroner 1917 Haakon VII. Kv.0 5.000
277 Lot. 2 kroner 1907 Jub. Haakon VII. VK. 3.000
278 Lot. 2 kroner 1913, 2x1914 Mor Norge og 1917. VK. 1.500

279 1 krone 1877 Oscar II. Flott bunnglans og skarpe detaljer. Mynten er merket/
reparert foran portrett. Kv.0 14.000

280 1 krone 1879 Oscar II. Kv.1+/01 7.500
281 1 krone 1881 Oscar II. Kv.01 12.000
282 1 krone 1888 Oscar II. Kv.1+/01 10.000
283 1 krone 1890 Oscar II. Kv.01 3.000
284 1 krone 1889 Oscar II. Lett rens. Kv.1+/01 2.500

285 1 krone 1897 Oscar II. Kv.0/01 7.000

280

286

285

289

281

282

150%

MYNTER Norge etter 1874
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292 1 krone 1908 u/plate Haakon VII. Praktfult eksemplar. Kv.0 8.000
293 1 krone 1912 Haakon VII. Praktfult eksemplar. Kv.0 10.000
294 1 krone 1912 Haakon VII. Kv.01 2.000
295 1 krone 1913 Haakon VII. Kv.0 8.000
296 1 krone 1913 Haakon VII. Kv.0/01 3.000
297 1 krone 1914 Haakon VII. Kv.0 5.000
298 1 krone 1914 Haakon VII. Ex.Riibe. Kv.0/01 1.500
299 1 krone 1915 Haakon VII. Kv.0 5.000

292

299

293 295

297 300

150%

MYNTER Norge etter 1874

300 1 krone 1916 Haakon VII. Kv.0 7.000
301 1 krone 1917 Haakon VII. Kv.0/01 1.500

302 305

307 310

302 1 krone 1925 Haakon VII. Prakt eksemplar. 5.000
303 1 krone 1939 Haakon VII. Variant med lite 9 tall. Kv.0 2.000
304 1 krone 1946 Haakon VII. Prakt eksemplar. 500
305 1 krone 1950 Haakon VII. Prakt eksemplar. 500
306 1 krone 1951 Haakon VII. Prakt eksemplar. 500
307 1 krone 1958 Olav V. Kv.0 6.000
309 50 øre/30 skilling 1874 Oscar II. Gradert til VF30 hos NGC. Kv.1 3.500
310 50 øre/15 sk. 1875 Oscar II. Kv.1+ 5.000
311 50 øre/15 sk. 1875. Oscar II. Svake riper advers.  Kv.1+ 4.500
312 50 øre 1877 Oscar II. Kv.01 3.500
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328 50 øre 1912 Haakon VII. Kv.0 5.500
329 50 øre 1909 Haakon VII. Kv.0 3.000
330 50 øre 1919 Haakon VII. Kv.0 1.200
331 50 øre 1923 Haakon VII. Kv.0 3.500
332 50 øre 1942 Haakon VII. London utg. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 5.000
333 50 øre 1942 Haakon VII. London utg. Kv.0/01 3.000
334 50 øre 1953 Haakon VII. Nydelig eksemplar. Ex. Roschberg. Kv.0 3.000
335 25 øre 1896 Oscar II. Kv.0 6.500
336 25 øre 1896 Oscar II. Kv.0 4.000
337 25 øre 1899 Oscar II. Kv.0/01 1.500

313 50 øre 1887 Oscar II. Vakker mynt. Kv.0 25.000
314 50 øre 1887 Oscar II. Kv.01-0/01 5.000
315 50 øre 1888 Oscar II. Kv.1 2.500
316 50 øre 1889 Oscar II.små kh. Kv.01 2.000
317 50 øre 1891 Oscar II. Kv.0/01 2.500
318 50 øre 1891 Oscar II. Kv.01 1.500
319 50 øre 1893 Oscar II. Kv.0 7.000
320 50 øre 1893 Oscar II. Kv.01 1.500
321 50 øre 1895 Oscar II. Kv.0/01 3.000
322 50 øre 1896 Oscar II. Kv.1+ 1.000
323 50 øre 1898 Oscar II. Kv.01 2.000
324 50 øre 1899 Oscar II. Kv.0 30.000
325 50 øre 1901 Oscar II. Kv.01 1.500
326 50 øre 1902 Oscar II. Flott myntglans. Kv.0 8.500
327 50 øre 1902 Oscar II. Kv.0/01 3.000

150%

313 319

324 326

328 334 335

MYNTER Norge etter 1874



39

338 25 øre 1904 Oscar II. Ex. Roschberg. Mørk flott patina.  Kv.0 3.000
339 25 øre 1911 Haaon VII. Kv.0/01 2.000
340 25 øre 1912 Haakon VII. Kv.01 3.000
341 25 øre 1912 Haakon VII. Kv.1 1.500
342 25 øre 1915 Haakon VII. Kv.0 2.000
343 25 øre 1918/6 Haakon VII. Kv.0 2.000
344 25 øre 1921 Haakon VII. Gradert til MS64 hos NGC. Kv.0 1.500
345 25 øre 1942 Haakon VII. London utg. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 5.000
346 25 øre 1942 Hakoon VII. London Utg. Kv.0/01 3.000
347 10 øre/3 skilling 1874 Oscar II. Kv.0 3.500
348 10 øre 1877 Oscar II. Kv.01 3.000
349 10 øre 1878 Oscar II. Ex. Roschberg. Kv.0 14.000
350 10 øre 1888 Oscar II. Gylden patina. Kv.0 3.000

338 339

347

362 363

348 349

MYNTER Norge etter 1874

351 10 øre 1888 Oscar II. Kv.0/01 1.500
352 10 øre 1889 Oscar II. Vakker mynt. Kv.0 2.500
353 10 øre 1890 Oscar II. Kv.0 2.000
354 10 øre 1890 Oscar II. Kv.0 2.000
355 10 øre 1899 Oscar II. Kv.0 1.500
356 10 øre 1903 Oscar II. Kv.0 1.500
357 10 øre 1913 Haakon VII. Ex.OMG.18. Kv.0 1.500
358 10 øre 1914 Haakon VII. Vakker mynt. Kv.0 2.500
359 10 øre 1923 Haakon VII. Kv.0 1.500
360 10 øre 1942 Haakon VII. London utg. Gradert til MS65 hos NGC. Kv.0 5.000
361 10 øre 1942 Haakon VII. London utg. Kv.0/01 3.000

200%

362 5 øre 1875 Oscar II. Flott mynt. Lite kanthakk. Kv.0 14.000
363 5 øre 1876 Oscar II. Kv.0 5.000
364 5 øre 1878 Haakon VII. Kv.01 1.500
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384 5 øre 1959 Olav V. Prøve mynt. Meget pent eksemplar. Kv.01 8.000
385 2 øre 1889 Oscar II. Kv.0 3.000
386 2 øre 1893 Oscar II. Ex. Kunker 66 Lot.512. solgt som prakt. Kv.0 4.000
387 2 øre 1910 Haakon VII. Ex. Meyer Eek/Numisma (2262655) Kv.0 15.000
388 2 øre 1911 Haakon VII. Kv.0/01 2.500
389 2 øre 1912 Haakon VII. Meget flott. Kv.0/01 3.000
390 2 øre 1914 Haakon VII. Flekk advers. Kv.0 2.500
391 2 øre 1917 Haakon VII. Dobbelstrek. Kv.01 3.000

365 5 øre 1907 Haakon VII. Kv.0 5.000
366 5 øre 1908 Haakon VII. Kv.0 10.000
367 5 øre 1908 Haakon VII. Kv.0/01 3.000
368 5 øre 1911 Haakon VII. Kv.0/01 3.500
369 5 øre 1912 Haakon VII. Kv.0/01 15.000
370 5 øre 1912 Haakon VII. Kv.01 2.500
371 5 øre 1914 Haakon VII. Kv.0/01 2.500
372 5 øre 1917 Haakon VII. Kv.0 3.000
373 5 øre 1918 Haakon VII. Vakker mynt. Kv.0/01 6.000
374 5 øre 1919 Haakon VII. Flott myntglans. Liten flekk. Kv.0 7.000
375 5 øre 1921 Haakon VII. Kv.0 8.000
376 5 øre 1922 Haakon VII. Meget pent eksemplar. Kv.0 6.000
377 5 øre 1928 Haakon VII. Kv.0 4.000
378 5 øre 1932 Haakon VII. Speilflater. Kv.0 6.000
379 5 øre 1933 Haakon VII. Godt årstall. Kv.0 12.000
380 5 øre 1937 Haakon VII. Ujevn patina. Nydelig mynt. Kv.0 2.500
381 5 øre 1939 Haakon VII. Kv.0 1.000
382 5 øre 1940 Haakon VII. Prakftult eksemplar. Kv.0 1.000
383 5 øre 1945 Haakon VII. Kv.01 2.500

365 366

372369

384 385 387

MYNTER Norge etter 1874
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392 2 øre 1917 Haakon VII. Dobbel strek. Nydelig eksemplar. Kv.0 8.000
393 2 øre 1921 Haakon VII. Kv.0 4.000
394 2 øre 1922 Haakon VII. Praktfult eksemplar. Kv.0 2.000
395 2 øre 1928 Haakon VII. Vakker mynt. Kv.0 2.500
396 2 øre 1928 Haakon VII. Kv.0 2.000
397 1 øre 1884 Oscar II. Kv.0 1.500
398 1 øre 1885 Oscar II. Kv.1/1+ 1.500
399 1 øre 1889 Oscar II. Kv.0 1.200
400 1 øre 1893 Oscar II. Kv.0 1.500
401 1 øre 1906 Haakon VII. Prakt. Eks. 800
402 1 øre 1908 Haakon VII. Kv.0 2.500
403 1 øre 1921 Haakon VII. Vanskelig årgang i topp kvalitet. Kv.0/01 3.000

392

408

409

393

MYNTER Norge etter 1874/Mynsett og spesielsett

Myntsett og spesialsett

404 Myntsett 1962. Uorginalt sett forseglet i plast. Utgitt i Pittsburgh USA.
Originalt sett. Kv.0 1.000

405 Myntsett 1968 HP Olav V. Flott sett men noen sprekker i plasten revers. Kv.0 25.000

406 Sykkel VM 1993. Komplett sett med 1500 kroner gull og 2 x 100 kroner sølv.
I orginalt treskrin. Proof 10.000

407 Kon-Tiki myntsett utgitt 1988 i 3.500 eksemplarer, med en gullmynt (7,5g/900), 
en 1 unse palladium-mynt og en 1 unse sølvmynt. Proof 20.000

408 Rundesettet. 5 mynter fra Runde funnet. 1 dukat 1724 i meget god kvalitet.
I skrin fra OMH. 5.000

409 100 dollar1991  gull Samoa. RA Ekspedisjonen medfølger 1 oz 10 dollar i sølv. 
Begge i originale esker. Proof 3.500

410 Edvard Munch prestisjesett med 50 euro 2007 (16,129g/90%) sølvmedalje og 
brosje forgylt med 24 karat gull i orginalt skrin m/sertifikat 7.000

411 10 dollar 1974 Kanada. Utgitt i forbindelse med OL i Montreal 1976. 1974 er kun 
preget i 320 eksemplarer ved en feil. I treskrin. Proof 500
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416 Skilling 1771 Christian VII. Stavefeil i Skilliing. Kv.1+/01 2.000
417 Speciedaler 1849 Frederik VII. H.4A. Kv.1/1+ 2.500
418 Speciedaler 1853 Frederik VII. H.4A. Kv.01 4.000
419 2 Rigsdaler 1863. Preget i forbindelse med troneskifte. Ex.OMG.18. S.1. Kv.01 3.000
420 2 rigsdaler 1864 Christian IX. 5.1-H.4A. Flott mynt. Kv.01 5.000
421 Rigsdaler 1855 Frederik VII. H.8B. Nydelig mynt. Kv.0 3.000
422 Daler 1543 Gustav Vasa. Svartsjö, Ex. OMH. Lite loddespor kl.12. Kv.1+ 15.000

412 Speciedaler 1628 Christian IV. H.55A. Kv.1/1+ 8.000
413 1 krone 1620 Christian IV. H.106C. Riper revers. Kv.1/1+ 3.000
414 Mark 1617 Christian IV. S.68.3. Kv.1 1.000
415 4 mark 1668 Frederik III. Ex. OMG.18. Kv.1/1+ 2.000

Mynter utland

412

416

419

421

422

413

MYNTER utland
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423

431 433

436

424

423 Riksdaler 1647 Kristina av Sverige. Liten reperasjon kl.12. Kv.1+ 5.000
424 1 öre 1630 Gustav II Adolf. Kobber. Bl.feil. Kv.1+ 3.000
425 Riksdaler 1783 Gustav III. Flott myntglans. Kv.01 3.000
426 Riksdaler 1794 Gustav IV Adolf. SM.23 Pen myntglans. Kv.01 5.000
427 Riksdaler 1855 Oscar I. Meget pent eksemplar. Kv001 5.000
428 4 riksdaler 1870 Carl XV. Renset. Kv.1+/01 4.000
429 5 kronor 1882 Oscar II. Kv.0/01 1.500
430 1000 kroner 1998 Carl XVI Gustaf. Sveriges konge i 25 år.5,8gr. (900) Kv.0 3.000

431 5 pennia 1865 Finland. Kv.01 4.000
432 5 pennia 1905 Finland. Kv.0/01 1.000
433 1 Markka 1915 Finland. Flott eksemplar. Kv.0 800
434 Pfennig u/år Karl den skallede (840-877)  Karolingerne. Kv.01 3.000
435 Bavaria thaler 1859 Maxmillian II. Kv.0/01 2.000
436 Vereinsthaler 1865 Leopold Friedrich. Kv.0 2.000
437 5 Yuan 1997 Kina. Kv.0 500

MYNTER utland
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438 Kronprinsens prismedalje 1849 Oscar II. Holst.13. Bronse. Kv.0/01 1.000
439 Kastepenning 1860 Carl XV. Kv.0/01 4.000
440 Belønning for det norske landbruk 1877. Bronse. G.Loos. Kv.0/01 500

441 Oscar II 50 års jubileum som sjøofficer 1895. S&H.118. Sølv. I. Throndsen.
Ripe og kh. Kv.01 2.500

442 Oscar II 50 års jubileum som sjøofficer 1895. S&H.118. Bronse. I. Throndsen. 
Kv.0/01 2.000

443 Oscar II 25 års regjeringsmedalje 1872-1897 Kv.01 600

438

439

442

Medaljer

MEDALJER



45

444 Universitetets Erindringsmedalje1873. Kvist.54. Sølv. Kv.0/01 1.500

445 Det Kongelige Selskap for Norges Vel 1894. I. Throndsen. Bronse 43 mm.
I pen org.eske. Kv.0 800

446 Industriutstillingen i Bergen 1898. Hammer. Kvist.115. Bronse. I pen  org.eske. Kv.0 1.500
447 Kroningsmedalje 1906 Haakon VII. S&H284 u/hempe. Sølv. I.Throndsen. Kv.0/01 600
448 Norges Friidrettsforbund med bånd. Miniatyr etter 1917. S&H.300. I.Trondsen. Kv.0/01 500
449 Østfoldutstillingen 1930. H.Rui. Forsølvet bronse. I pen org.eske. Kv.0 800
450 Frihetskors Haakon VII. Hvit og rød emalje med bånd. I original eske. Ex. OMG.25. Kv.01 5.000
451 Brosje imed den norske riksløve. Emaljert med stener. Nikkel og bly. 50x40 mm. 1.000
452 Frederik III minnemedalje om Frederik III død 1670.  Sølv. Galster 197. Renset. Kv.01 1.000

453 Christian VII og Slaget på Københavns red. 2 April 1801 stod saget mellom en 
engelsk og en dansk flåte. Sølv, Loos. 39mm. Renset. Kv.01 1.000

454 Tyskland Augsburg-Stadt 1624. Nydelig sølvmedalje i forbindelse 
myntkonvensjonen i de tre kretsene Bayern, Franken og Schwaben. Kv.01 12.000

455 ville d’orléans 1870. Laget i 1871 i forbindelse med mislykket balongferd som 
kræsjlandet i Krødsherad 300

444

454

MEDALJER
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Arnold Haukeland «Bølgen» 1979/80 foran hotellets fredete Barfrøstue. Syrefast stål, 
høyde 190cm + sokkel, signert

Tel.:62460455 • Epost: pal.sagen@storelvdalhotell.no

Norsk 
Kultursenter 

3 km

I nytt skilt nr. 600.13 med symbol nr. 640.10
Tekst «Norsk Kultursenter» Avstand 3km.

Folikeklasse 1- størrelse MS- nytt skilt settes på 
ny stolpe iht. dagens krav.

Statens vegvesen-region øst
Vegavdeling Hedmark/LH



NORSK KULTURSENTER AS 

Norsk Kultursenter AS ble stiftet vinteren 2017 og er tett knyttet opp til Stor-Elvdal 
Hotell på Koppang midt i Østerdalen. Hotellanlegget ligger midt i sentrum av Koppang 
på 10 mål tomt og med 11 bygninger. Ni av bygningene er laftede hus fra 1600 – ca. 

1850 og juvelen i kronen er «Barfrøstua» som er en av de første bygningene som ble fredet 
i Norge i 1923. Stor-Elvdal Hotell har rundt på anlegget en større kunstsamling og åpnet 
sommeren 2016 eget museum og museumsbibliotek. Hovedtyngden av kunstsamlingen skal 
dokumentere nasjonsbyggingen de første tiårene etter 1814, men spennet er ikke mindre enn 
at samlingene også inneholder hovedverk av både Arnold Haukeland og Bjarne Melgaard. 
Melgaards store maleri pryder veggen på «Nye Ladden Bar og Spiseri». 

Norsk Kultursenter og Stor-Elvdal Hotell fikk av Vegvesenet våren 2017 brune skilt med 
severdighetssymbolet plassert ved både riksvei og fylkesvei. Norsk Kultursenter skal bli en 
aktiv aktør innenfor norsk kunst og kulturformidling og vil satse på ulike arrangementer og 
begivenheter innenfor de fleste områder. 

Med vennlig hilsen,

Pål Sagen

STOR-ELVDAL HOTELL HAR EGET FJORD, FJELL OG REISEMUSEUM «FRA VUGGEN I SOGN TIL ØSTERDALENS RIKE»

Pål Sagen holder omvisning i museet 
i Østerdalsstua fra 1800
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STOR-ELVDAL HOTELL HAR EGET 
FJORD, FJELL OG REISEMUSEUM 

“FRA VUGGEN I SOGN TIL ØSTERDALENS RIKE”

I bygningene Østerdalsstua «Hektoen» og i «Jegersborg» er det kunstmuseum og museumsbibliotek som 
trekker til seg nasjonal oppmerksomhet. Sentralnerven i prosjektet er kultur og identitetsoppbyggingen av 
Norge fra 1814 og frem til rundt 1860. I tillegg er det på «Tunet» mange andre viktige kunst- og kulturinnslag 
både fra tiden langt før og etter den tid. 

Våre gjester vil få et godt innblikk i vår kunsthistorie med førstehåndskjennskap til reise- og kunstpioneerene 
som tok seg rundt i landet under ofte strabasiøse forhold og tegnet, malte og beskrev alt hva de så og følte.

Harald Sohlberg «Vinternatt i Rondane» Fargelitografi 
signert og nummerert 

162 www.antiquemaps.no

Harald  Sohlberg «Vinternatt i Rondane»    
Fargelitografi signert og nummerert  

Arnold Haukeland «Bølgen» 1979/80 foran hotellets fredete Barfrøstue 
Syrefast stål, høyde 190cm + sokkel, signert. 

Gjenoppsatt 11. juli 2015 på samme sted som den ble avduket i oktober 1980

Bøker og kart: Det første kartet fra 1532 som navngir Østerdalen, Olaus Magnus 1. utgaven 1555,  
Originaldokument fra Christian IV datert 1599 som deklamerer lavere skatt til bøndene i Østerdalen,  
Grunnloven utgitt 17. mai 1814, Originalt brev datert februar 1815 fra finansminister Grev Herman W. Anker  
som ber mottageren om akutt pengelån til tom statskasse, J. C. Dahls banebrytende verk fra 1837 om våre 
stavkirker med kunstnerens dedikasjon til eventyrdikteren H. C. Andersen, Aasmund Olavsson Vinje som er  
representert i samlingen med en av landets fineste og mest komplette bokrekker inklusiv Dølen, bøker fra  
Bjørnstjerne Bjørnsons bibliotek som i 1898 ble skjenket til Stor-Elvdals befolkning, «Verdens første skikart» 
1890 og en stor Alf Prøysen-samling med mer.  

Med vennlig hilsen Pål Sagen  Tel: 928 18 465, e-post: pal.sagen@storelvdalhotell.no 
Hotellet direkte: Tel: 62460455 eller epost: contact@storelvdalhotell.no
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